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LES POLYMINOS

Un polymino est une figure formée de carrés de méme aire, adjacents par un coté.
Vous disposez de 12 polyminos formés de 5 carrés de c6té 10 cm.
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1) Proposez un nom a ces formes.
2) Calculez le périmétre réel de chacune des formes.
Quelle est 1a forme qui a le plus grand périmétre?
Quelle est la forme qui a le plus petit périmétre?
3) Calculez l'aire réelle de chacune de ces formes.
Calculez l'aire réelle totale des 12 formes (n'oubliez pas l'unité!).
4) Trouvez comment recouvrir avec ces 12 formes un rectangle de longueur 1m50 et de largeur 40

centimétres (on utilisera les couleurs réelles).
Calculez l'aire totale de ce rectangle (n'oubliez pas l'unité!).
5) Trouvez comment recouvrir avec ces 12 formes un rectangle de longueur 2m et de largeur 30

centimétres (on utilisera les couleurs réelles).
Calculez I'aire totale de ce rectangle (n'oubliez pas l'unité!).
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FEUILLE DE REPONSES:
@ Nom proposé: ............ccevevveveieeeeen...
o [ A 1]
@ Périmétre= ............... JAITe= ... [
| | B Périmétre = ............... ;AIre = ..o
I Périmétre = ... JAIre= . ,
[ .
C Périmétre = ................. JAIre= ...
I Périmétre= ................. ;AITe= .. _
D I
l Périmétre = ... S Aire= ... Périmétre = ................ , Aire= ...
[E n
| 7
! périmé{;e = CAITe= Périmétre = ................ ;AITe =
! F | K ]
Périmétre= ................. AIre= ...
- Périmétre= ... FAIME = e 1 i
| o
Périmétre = ................. AIre= ...
Forme de plus grand périmetre: .............. ; Forme de plus petit périmétre: ............. ; Aire totale: ..................
®
1 aire totale du rectangle = ...... SRR
1
! aire totale du rectangle = .................



